
BESZÁMOLÓ 

 

 A sepsiszentgyörgyi Osonó Független Színházműhely művészeti vezető-rendezőjeként 

számos kezdeményezésem és fiatalokat megmozgató projektem volt az Osonó fennállása óta, 

az elmúlt 18 évben. A 2011/2012-es évad eseményeit leginkább az Ahogyan a víz tükrözi az 

arcot című, az Osonó Színházműhelyben rendezett előadásom körüli fellépések, illetve 

meghívások határozták meg, amelyeket az alkotói tervemben meg is fogalmaztam. Emellett 

azonban voltak vendégrendezéseim, egy koprodukció a thaiföldi Moradokmai Színházi 

Központtal illetve egy jelentős együttműködési projekt a budapesti Krétakörrel a Krízis-

trilógia záró részének, A papnő című színházi előadás létrehozásában. 

 Beszámolómban elsőként a tervezett események megvalósítottságát kívánom 

mérlegelni. Terveim között szerepelt a fent említett Ahogyan a víz tükrözi az arcot című 

előadás bemutatása, játszása és közönségtalálkozóinak megszervezése. A bemutató 2011. 

május 21-én megtörtént Sepsiszentgyörgyön, amelyet szám szerint 106 előadás követett 

egészen a tegnapi, Reflex 2 – Nemzetközi Színházi Biennálé keretein belüli bemutatásig. A 

bemutató óta ezt az előadást az Osonó Színházműhely közel 50 településen mutatta be, 

mintegy 7000 nézőnek. A 106 ingyenes előadást többek közt megnézték a Hunyad- illetve 

Szeben-megyékben élő magyarok, Magyarország számos településén, Budapesten vagy a 

Csíkszeredában, Sepsiszentgyörgyön, Kolozsváron, Szatmáron vagy Kézdivásárhelyen élő 

érdeklődők. Az elmúlt egy évben az előadás meghívást kapott egy belgiumi és egy dániai 

nemzetközi fesztiválra. A kiszállásokon tartott előadások szerves része volt a nézőkkel tartott 

beszélgetések, amelyben egy társadalmi fórumot próbáltunk megteremteni, ahol beszélni 

tudunk az aktuális morális, politikai vagy társadalmi problémákról. Jelen beszámoló alján 

található egy hivatkozásgyűjtemény, amelyben a médiatár egy vizuális beszámolót is nyújt az 

előadás elmúlt egy évéről. Emellett a turnénaplók betekintést nyújthatnak az Osonó 

Színházműhely turnéinak hangulatába, részleteibe és körülményeibe, valamint a 

sajtóvisszhang az elmúlt egy év megjelenéseit tartalmazza a romániai és magyarországi 

médiaorgánumokban. Jövőre folytatom programomat, amelyben még hátra van a vajdasági, 

kárpátaljai, zsíl-völgyi, valamint partiumi magyarok meglátogatása előadásunkkal. 

 Éppen a Communitas Alapítvány ösztöndíjasaként kapta meg csapatom a legmagasabb 

magyar állami kitüntetést a független színházi palettán, a Csokonai Vitéz Mihály Közösségi 

Díjat, amelyet idén februárban, a magyar kultúra napján adott át Szőcs Géza kultúráért felelős 

államtitkár. Ezt a díjat az elmúlt évek kimagasló művészi teljesítményeiért kapta meg az 



Osonó Színházműhely csapata. Ezúton is köszönettel tartozom a Communitas Alapítványnak, 

hogy az Alkotói Ösztöndíjjal támogatták munkámat és lehetővé tették az elmúlt évben, hogy 

erős színvonalú és sokszínű művészeti termékeket hozzak létre, illetve ezeket eredményesen 

terjesszem és széles körben fogyaszthatóvá tegyem. 

 Köszönöm a lehetőséget és a bizalmat az Alkotói Ösztöndíjban való részesülésért. 

 

 

HIVATKOZÁSOK 

 

Médiatár: 

VIDEÓK: http://osono.ro/html/videok/hu 

FOTÓK: http://osono.ro/html/fotoalbum/hu 

 

Turnénaplók: http://osono.ro/html/turnek/hu 

Sajtóvisszhang: http://osono.ro/html/rolunk-irtak/hu 
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